

Gyermekszerető gyülekezet a fagerendás imaházban

Kevés hely van máj Magyarországon, ahol a családi házak fagerendások (kivéve, ha az újrafelfedezés iránti mával ójonnan á-gy tervezték), de gyülekezeti terem máj csak elvétve akad. Gáborjában ilyen a csapnyi imaházunk, 150 éves vilyog épület, és két szobás bál ájll.

Ha van két szobánk, akkor az egyik feltálenál ájlljon a gyerekek rendelkezésére" - gondolta a lelkes és gyülekezete. Igen ám, de itt a tá, és a májodik kis szobában mindössze egy teáztáborral lehetne melegíteni. A lelkes utánajárt, és jász-vú testvéreknek kopogtatott. Anyagiakban kicsit jobb körülmények között ájllt nek, mint a gáborjában testvérek, akik vagy kisnyugdíjasok, vagy kevés munkából tartják fent magukat, akik csak a falu tábbi lakója. Ma máj kétszen van a cserépkályha, igaz nem vadonatúj csempéből, de jász barátok, ismerősök ájllt szüretre ájllt ontja a meleget a gyerekszobában.

Hamarosan lesznek gyermekszobák, asztalok, de máj anélkül is működik szombatnapon a gyermekiskola. Szombatiskolai időben az "új" teremben, istentiszteleti időben pedig a "nagyok" termében. Minden szombat elhangzik gyermekét. Minden gyerek becsatlakozott a "gáborjában Advent nék"-ba! Legelő ájllt és egytt ánekelnek a felnőttekkel. Erről a Debreceni Gyülekezetet is meggyőződhetett, amikor a kis gáborjában csapat nélkül szolgált - az nékkeléval, amely 21 tag: 6 gyerek és 15 felnőtt.

A gyülekezetbe 7 gyerek jár rendszeresen. Ebből összesen 4 gyerek tartozik adventista szülőkhöz, 3 kisgyerek "csak egy" bejár a faluból. Nemcsak délelőtti órákat, hanem délutáni órákat is. Merthogy Gáborjában sokkal több van szombat délutáni órákat, mint délelőtti. A református lakosok ugyanis szeretnek a gyülekezetbe járni, de bizonyos okok miatt inkább csak szombat délután.

Kívánjuk a gáborjában gyerekeknek, hogy az ő Jézus legyen velük és letük minden napján. Kívánjuk a gyülekezetnek és lelkeseknek, Farkas Attilának, és a gyermektanárnak, hogy 1-2 óra alatt "új" ki a fagerendás imaházat, és legyen új, nagy imaterem, tele kedves gyermekekkel.

Á

Egervárinál Kálmáné Zsuzsa